

Paradigmaváltó nemzetközi tapasztalatszere a kulturális együttműködésről

A kulturális intézmények együttműködési lehetőségeiről zajlott kétnapos nemzetközi tudományos konferencia Egerben Partnerségekben a múzeummal (In Partnership with Museums) címmel 2017. november 20-21-én. A „Cselekvő közösségek – aktív közösségi szerepvállalás” kiemelt projekt keretében megrendezett, műhelymunkának is alkalmat adó konferencia középpontjában a múzeumi, könyvtári és közművelődési intézmények partnersége és a helyi közösségekkel kialakított összefogás állt, különös tekintettel, a múzeumi intézményekkel való kooperációra.

A konferencia első napján a projektet irányító konzorciumi partnerek vezetői beszéltek a három kulturális ágazat változó szerepéről, a közösségi művelődés lehetőségeiről és az intézmények



közösségépítő erejéről. Majd a Cselekvő közösségek projekt szakmai vezetője mutatta be a projekt céljait és eredményeit, kiemelve a hiánypótló módszertani-szakmai útmutatókat. A délutáni szekcióüléseken a Cselekvő közösségek módszertani fejlesztései mentén a közösségfejlesztés, a társadalmi-asítás, az önkéntesség és az esélyegyenlőség hazai és nemzetközi

jó gyakorlatait, az intézmények és helyi közösségek együttműködését, a bevonás lehetőségeit mutatták be az előadók.

A konferencia második napján a „Partnerségekben a kulturális intézményekkel” téma került fókuszba, amelynek keretében külföldi múzeumok, könyvtárak, művelődési intézmények közösségépítő interkulturális és esélyegyenlőségi vagy szociális és oktatási szerepéről hallhattak példákat az érdeklődők.

A konferenciát kerekasztal-beszélgetés zárta, ahol a kulturális intézmények civil partneri együttműködéséről folytattak eszmecsere-t neves szakemberek.

A konferenciáról látványos grafikus emlékeztető készült, amelynek képei www.cselekvokozossegek.hu oldalon megtekinthetők.





A Cselekvő közösségek – aktív közösségi szerepvállalás
EFOP-1.3.1-15-2016-00001 projekt
Az Európai Unió támogatásával,
az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



WWW.KOZOSSEGIMUVELODES.HU

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE